恒立实业发展集团股份有限公司 关于向全资子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实有效、准确和完整,不存在任 何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、本次增资事项概述

恒立实业发展集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年1月28日 召开第九届董事会 2022 年第一次临时会议,审议通过了《关于向全资子公司增 资的议案》。为满足全资子公司湖南恒立投资管理有限公司(以下简称"恒立投 资") 开展投资活动及资产管理服务的业务需要,公司董事会同意以自有资金向 恒立投资通过现金方式进行增资,增资金额为人民币3,000万元。本次增资完成 后,恒立投资的注册资本由5,000万元增加至8,000万元,恒立投资仍为公司的 全资子公司。

本次增资不涉及关联交易,亦不构成重大资产重组事项。根据《深圳证券交 易所股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司规范运作指引》等法律、法规及 《公司章程》的相关规定,本次增资事项在公司董事会审批权限范围内,无须提 交股东大会审议。

二、增资对象的基本情况

(一) 基本情况

企业名称	湖南恒立投资管理有限公司	
企业类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)	
住所	湖南省长沙市岳麓区洋湖街道先导路 69 号禧荣商业广场 D-9 栋 306 至 307 号房	
法定代表人	马立伯	
成立日期	2017年9月20日	
注册资本	5000 万元整	

营业期限	长期		
经营范围	创业投资;房屋租赁;物业管理;风险投资;股权投资;房地产投资;医院投资;环境污染治理项目投资;影院投资;公园投资;农、林业投资;产业投资;交通投资;基础设施投资;矿产品投资;高科技产业投资;农业项目投资;生态农业旅游投资;教育投资;实业投资;停车场、立体车库的投资、建设;企业自有资金投资;冷链投资建设;创业投资咨询业务;药店投资管理;医院投资管理;医疗领域的投资、投资管理、投资咨询;数育投资管理,投资管理、投资咨询;发育投资管理;投资管理、投资咨询;教育投资管理;投资管理服务;医疗领域的投资、大投资管理;城市地下综合管廊投资、开发、建设、运营和管理;贸易咨询服务;贸易代理;企业管理咨询服务;汽车零配件贸易;房地产居间代理服务;房地产经纪服务;房地产中介服务;房地产咨询服务;房地产信息咨询;煤炭及制品、焦炭、有色金属材料及其粉末制品、矿产品、建筑装饰材料、建筑工程材料、润滑油、环保材料、工业重油、石油沥青(不含危险品及监控品)、高性能沥青基碳纤维的销售;汽车及零配件、钢材、化工产品的批发。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)		

增资前,公司持有恒立投资 100%股权;增资后,公司仍持有恒立投资 100%股权。

(二) 主要财务数据

单位: 人民币万元

项目	2021年9月30日(未经审计)	2020年12月31日
资产总额	5, 317. 58	5, 390. 99
负债总额	4. 13	8. 39
净资产	5, 313. 45	5, 382. 60
项目	2021 年三季度(未经审计)	2020 年度
营业收入	0	7. 47
利润总额	-69. 16	-101. 52
净利润	-69. 15	-76. 78

三、对上市公司的影响

公司本次对全资子公司恒立投资进行增资以满足其业务需要,有利于提升其自身运营能力,更好地适应外部竞争环境,有利于促进公司持续、快速、健康发展,符合公司发展战略规划。本次增资事项对公司财务状况无重大影响,不存在损害公司及全体股东合法权益的情形。

四、备查文件

- 1. 公司第九届董事会 2022 年第一次临时会议决议;
- 2. 深交所要求的其他文件。

特此公告

恒立实业发展集团股份有限公司董事会 2022年1月28日